

停火有希望？黎巴嫩总理态度乐观

以色列媒体曝光协议草案 真主党新领导人称继续作战

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提10月30日说，他对黎巴嫩与以色列在今后几天达成停火协议持乐观态度。以色列媒体曝光一份由美国起草的停火协议草案，提议黎真主党与以色列临时停火60天。

真主党新任领导人纳伊姆·卡西姆当天说，真主党将继续与以色列作战，直至以方提出真主党可以接受的停火条件。

有望临时停火？

米卡提告诉黎巴嫩媒体，与美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦通电话后，他对尽快实现停火“更加乐观”。

“霍克斯坦在通话中暗示我，我们有可能在本月底、(或)在11月5日前达成协议，”米卡提说，“我们正尽全力，我们应该对今后几小时或几天(达成协议)保持乐观。”

以色列公共广播公司曝光了一份由美方起草的停火协议草案。草案提议以色列与黎巴嫩真主党临时停火60天，黎巴嫩武装部队将部署至黎以边境并在黎南部收缴真主党的武器，以色列国防军在7天内从黎巴嫩撤离并停止军事行动。60天后，以色列与黎巴嫩在美国斡旋下就全面落实联合国安理会1701号决议，解决边境争端谈判。此外，将设立由美国主导，意大利、法国、德国、西班牙、英国和联合国驻黎巴嫩临时部队、多个地区国家参与的“国际监督和执行机制”。

然而，这份草案规定，以色列“可以选择违背协议”对来自黎巴嫩领土的威胁作回应。

白宫撇清关联

据以色列电视十二台报道，以色列总理内塔尼亚胡同多名政府高级别官员开会，达成广泛共识：以色列在黎巴嫩境内军事行动“基本实现”目标，眼下应寻求过渡至达成协议从而结束冲突的阶段。

报道说，内塔尼亚胡接受多名安全官员所



黎巴嫩遭以色列空袭后的废墟

图G7

提议场，即以方目前在黎巴嫩停火“恰当”，只要以方实现大约6万以北部居民安全返回家园的目标。

美国国家安全委员会发言人肖恩·萨韦特说：“有许多报道和不同版本的草案在流传，这不能反映目前的谈判状态。”媒体记者追问这份草案是否是今后谈判的基础，萨韦特没有回应。《以色列时报》评述，美国白宫似乎有意撇清与草案的关联。

冲突仍在继续

真主党新任领导人卡西姆10月30日首次发表电视讲话，表示真主党将继续执行前任总书记赛义德·哈桑·纳斯鲁拉的战争策略，继续与以色列作战。

“如果以色列决定停止侵略，我们将接受停火，我们不会乞求停火，我们将继续战斗……不论战事持续多久。”卡西姆承认，一系列事件令真主党遭受打击，但真主党“依然有作战实力并且可以长期作战”。

卡西姆说，真主党一直同黎巴嫩国民议会

议长纳比·贝里保持沟通。“目前不存在任何我们接受且以色列同意的方案供我们展开谈判。”美联社说，贝里是黎巴嫩与美国沟通的首要对话人。前一天，以色列国防部长加兰特在社交媒体暗示，以军会对卡西姆下手。

以军10月30日继续扩大袭击范围，空袭黎巴嫩东部城市巴勒贝克和附近多座村庄，打击了真主党在贝卡谷地的燃料库。

路透社报道，真主党连续三天与以军在黎南部希亚姆地区激烈作战。希亚姆是以军对黎巴嫩发起地面行动以来深入黎领土最远的地方。此外，真主党称发射多枚导弹袭击以色列特拉维夫东南方向一处军营。

黎巴嫩卫生部10月30日的数据显示，过去24小时，以军行动导致黎方30人死亡，165人受伤。本轮以巴冲突去年10月爆发以来，以军行动在黎巴嫩累计导致2822人死亡，12937人受伤，约120万人流离失所。

据美联社统计，真主党发射导弹、火箭弹和无人机在以色列导致至少63人死亡，其中半数都是军人。包雪琳(新华社供本报稿)

新华社首尔11月1日电

据朝中社11月1日报道，朝鲜10月31日试射了该国最新型“火星炮-19”型洲际弹道导弹。

报道说，在试射中，该导弹上升顶点高度为7687.5公里，飞行距离达1001.2公里，飞行时间为5156秒，最后准确落在位于朝鲜东部公海的预定目标水域，试射未对周边国家安全造成负面影响。

报道说，此次试射刷新了朝鲜战略导弹能力的纪录，展现了朝鲜战略遏制力的“现代性和可靠性”。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩现场指导试射活动，并表示此次试射向敌对势力明确表明了朝鲜的应对意志。金正恩说，近来地区紧张局势加剧，此次试射是“向敌对势力明确表明我们应对意志的一项恰当军事行动”，“也是持续发展朝鲜战略攻击力量的必经之路”。

金正恩重申，朝鲜将继续加强现代化战略攻击力量，进一步完备核战态势。“朝鲜绝不会改变核武力强化路线”。

据韩联社报道，这是朝鲜今年以来首次发射洲际弹道导弹，距离去年12月18日发射“火星炮-18”型洲际弹道导弹已过去10个月。韩国总统尹锡悦指示国家安全保障会议予以强硬应对。

韩国联合参谋本部表示，朝鲜发射弹道导弹后，韩美日保持戒备并进行联合探测和追踪，实时共享朝鲜弹道导弹的信息。

朝鲜试射最新型洲际导弹

从城市守护者到城市美化者

——记杨浦区绿化市容局市容管理科科长蒋云国



2014年3月12日正逢植树节，在杨浦消防支队战斗了20多年的蒋云国脱下蓝色制服，来到杨浦区绿化市容局报到，成为市容管理科的一名“新兵”。无论是过去守护城市，还是现在美化装点城市，变的是工作职责，不变的都是“为民服务”的这颗内核。

近几年，杨浦居民明显感受到，人民城市建设不断提速，城区环境越来越好，用蒋云国的话来形容，发展速度可以说是“弯道超车”，这背后，就有以蒋云国为代表的一批“城市美容师”在默默无闻地耕耘奉献。

城市管理是一项系统工作，特别是近年来城市管理越来越强调精细化，市容管理岗位对专业能力的要求也越来越高。

蒋云国谦虚地说，自己刚报到时，可以说是对这方面的知识一窍不通，毫无概念。怎么办？“学呗！”蒋云国总结了自己“从不懂到懂、从懂到熟练”的三条口诀：“我一定要去跑现场，只要沉下去，从项目中学习，从专业人员身上学习，从群众的建议甚至投诉中学习，就能搞明白很多个‘为什么’。”

入行之初在学习，10年过去了，蒋云国还在不断动脑筋，把新的理念、思路引入到精细化管理中，让城市面貌更加美丽。2018年，上海成立城市管理精细化领导小组办公室，杨浦区绿容局和区建管委共同起草了本区精细化管理办法以及美丽街区三年行动计划。

转眼间，美丽街区行动已进入第三轮，杨浦

市民普遍感受到，城市变靓了。特别是在北部9平方公里的新江湾城社区、中部五角场商圈、南部杨浦滨江等核心区域，绿意盎然的街道和社区更加令人赏心悦目。今年，配合北横通道施工，周家嘴路全路段提升也将启动，到明年底完成后，这条杨浦主干道将成为人民城市的又一道风景。

蒋云国介绍，相比前些年，如今的美丽街区更讲究全要素、一体化，多个部门从不同维度整合资源、合力打造。早在2020年，他在五角场街道的政民路改造中就提出了U字形立体思维、垂直化系统打造的设计。所谓U字形，就是不仅仅对路面这一平面进行设计改造，而是将路面、路牙石、人行道、建筑围墙、房屋外立面等综合考量，整体进行更新改造。这样的立体、全局思维不仅会带来“1+1>2”的视觉效果，还能统筹工程，避免反复施工影响道路和居民生活，一经实践就获得居民好评。

“老百姓的口碑是评价工作的金标准。”蒋云国说，绿化市容服务的就是老百姓，当然首先要考虑群众的需求，“老百姓觉得好的，就坚决做下去，否则就该踩刹车”。例如，去年对文化佳园门前的美丽街区改造项目中，区绿化市容局就不仅仅按照设计师的精美效果图依葫芦画瓢，而是牵头请来业委会、居委会、周边大型商户和居民代表一起，讲解方案，对近千名居民全部征求意见，几经修改方案，最终采用了更符合居民需求的透水沥青漫步道方案。

在服务群众的岗位上工作了10年，蒋云国深有感触地说：“好事要办好，工作方式千万不能粗放，一定要最大可能地争取老百姓的支持和理解。”

本报记者 孙云



上海文明单位正在深入开展“学思想 见行动”主题活动，充分利用自身阵地和资源优势，不断创新志愿服务模式，拓展文明服务的领域，用实际行动践行文明理念，积极履行社会责任，助力提升城市品质。

“双爱精神”服务基层群众

上海市嘉定区中心医院(上海市文明单位)建院77年来，始终坚持培育和践行社会主义核心价值观，传承弘扬“双爱精神——爱护病人如亲人，爱护医院胜家庭”，把全心全意服务基层群众的意识根植在每个医护人员心中。医院动员全院职工、联动各医联体单位，开展“百医百村行”“千医千企行”“千医千里行”文明创建专项行动，服务群众40余万人，进一步扩大文明创建服务半径，织牢织密百姓健康防护网。

此外，医院精准医疗帮扶，赋能改革创新，服务提质增效；积极开展援外医疗、精准帮扶等活动，创新服务模式，提升服务质量。未来，嘉定区中心医院将继续深耕文化软实力，提升区域性医疗中心综合实力和服务能级，惠及更广大人民群众。

“阳光小屋”点亮文明之光

上海市儿童医院(上海市文明单位)秉持“人民医院为人民”理念，在病房里创新设立“阳光小屋”，为长期接受治疗的白血病患者打造一个集娱乐、放松、学习于一体的温馨空间，让

他们住院期间也能感受社会的关爱。

病房里的医护人员常常利用休息时间来到小屋，与患儿们一起学习、游戏，传递文明与温暖。医院全体员工也积极参与志愿服务，形成了“有爱童行”、“救”在你身边、“家长学校”等多个服务项目。同时，“阳光小屋”也吸引了多元社会爱心力量的加入，催生了多个服务品牌。其中，“彩虹湾病房学校”项目组织专业老师走进病房，为患儿和家长带去知识，输送陪伴与温暖；“亲子做公益”项目则引导家长带着孩子一起参与公益活动，在孩子们心中播下爱的种子，传递社会正能量。

“凌燕”讲解传承红色基因

东航客舱部(上海市文明单位)打造“凌燕”青年讲师团，在中共四大纪念馆开展了一系列讲解服务，以实际行动传承红色基因，弘扬伟大建党精神。讲师团通过严格的招募与培训，组建了一支高素质的乘务讲解队伍。他们利用业余时间，在中共四大纪念馆为参观者生动讲述党的历史。此外，团队还创新讲解方式，在空中开设“云党课”，通过特色航班等形式，将红色文化传递给更广泛的受众。

自项目开展以来，东航“凌燕”青年讲师团已累计提供讲解服务数百次，覆盖数万人次，赢得了广泛赞誉。他们不仅将积极温暖的职业理念传递给了社会，还引导广大青年党团员成为红色基因的种子，在本职岗位上建功立业。未来，“凌燕”青年讲师团将继续深化志愿服务内涵，拓展红色文化传播渠道，为传承红色基因、弘扬时代精神贡献力量。本报记者 赵菊玲

上海文明单位积极履行社会责任